

Złotów, dnia 14.10.2022r.

Powiat Złotowski – Starostwo Powiatowe w Złotowie
Aleja Piasta 32
77-400 Złotów

ORO.272.13.1.2022

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 t. j. ze zm.) informuję, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn.: **Przebudowa drogi powiatowej nr 1004P na odcinku Lotyń - Lubnica**, złożono zapytania. Ich treść oraz wyjaśnienia przedstawiam poniżej:

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00378796/01 z dnia 2022-10-05

Pytanie 1:

Prosimy o informację, czy Zamawiający oczekuje wykonania wycinki drzew w ramach tego Zamówienia.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie oczekuje wykonania wycinki drzew.

Pytanie 2:

Jeżeli będzie potrzebna wycinka drzew, to w czym zakresie będzie uzyskanie decyzji na tę wycinkę wraz z ewentualnymi nasadzeniami rekompensacyjnymi.

Odpowiedź na pytanie 2:

W przypadku konieczności wykonania wycinki drzew, będzie to zadanie własne Zamawiającego.

Pytanie 3:

Czy poszerzenie należy wykonać jako jednostronne czy dwustronne (z uwagi na drzewa znajdujące się w skrajni projektowanej drogi)?

Odpowiedź na pytanie 3:

Poszerzenie należy wykonać jednostronnie. W przypadku ewentualnej kolizji z drzewami decydować będzie inspektor nadzoru inwestorskiego.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie tzw. „przecierek” na masie bitumicznej celem uzyskania profilu wymaganego dokumentacją drogową?

Odpowiedź na pytanie 4:

Rolę tzw. przecierki pełni pkt 12 przedmiaru robót.

Z poważaniem
Ryszard Goławski – Starosta Złotowski
Dokument podpisany kwalifikowanym
podpisem elektronicznym